OEMA 2°

21 To 6&uthavo  Suaypappa  Toayvtnta

neplypddel TV TaUTNTA  OE (m/s) 4
OUVAPTNON HE TO XPOVO Yylo CWHa r
Tou Kiveital evBlypappa. 2+
2.1.A Em\é€te TNV amavinon Tmou 14 A B
Bewpelte owotr, anmd TG TPELS TUO A E
Kdtw emloyéc. To €pyo  TNC 0 ' ' ' ! S ' >
5 10 15 20 2528 35 Xpbvoc
OUVOALKAG SUVOUNG TIOU OIOKE(TAL OTO -1 (s)
owpa eivat Betiko:
0) To Xpoviko dtaotnua 0 — 15 s
B) To xpoviko didotnua 5s—15s
Y) TO Xpoviko daotnua 20s—25s
Movabdec 4
2.2.B Na attloAoynoete Tnv entloyn oasg.
Movaébeg 8
2.2. Avo kipwtia A kat B Bplokovral dimha — SimAa —
Kol akivnta oe Asio oplldvtio eminedo. Tn Xpovikn %4.
otyunt = 0 aokouvtal Kot ota SUo otabepég @B |EB

0pLLOVTLEG SUVAELC ﬁA Kol ﬁB pe pétpa Fy = 3 - Fp,
onw¢ dpaivetal oto oxiua. Ta duo kiPwTtla apxilouv va Kivouvtal euBUYpapa 0To opL{OVTLO EMIMESO KAl N
enidpaon tou agpa elvatl apeAntéa. Tn xpovikr otypn t; = 10 s 1o kiBwtio B €xel davioel tputhdola
anootacn anod to KBwTtLo A.
2.2.A Na entihé€ete TNV OWOTH ATMAvTnon.
Me Baon ta Lo mavw dedopéva, n cuykplon Twv Suo palwv odnyel 6To CUPMEPACUQ OTL:
a)my = mg , Bymy = Impg ) yymp = %mA

Movabdec 4

2.2.B Na attiohoynoste tv emiloyr coc.

Movabdec 9



